
Megoldás. Az adott alakú téglalapot többféleképpen is elhelyezhetjük a háromszögben. Legegyszer¶bb eset az,

amikor a téglalap oldalai párhuzamosak a háromszög befogóival:

A háromszög 
sú
sai A, B és C. AC = 4, BC = 3, AB = 5 egység. A téglalap 
sú
sai C, D, E és F az ábra

szerint. Az ABC és AED derékszög¶ háromszögek hasonlóságából az els® esetben
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A második esetben
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A másik lehet®ség az, amikor a téglalap egyik oldala mer®leges az átfogóra:

A keletkezett derékszög¶ háromszögek mind hasonlók, mert megfelel® szögeik egyenl®k. Az els® esetben:
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A második esetben:
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